

超长假期如何“以钱生钱”

国庆长假即将来临,不少人都开始筹备起长假的吃、住、行、游、购、娱,然而,吃喝玩乐之前,倘若能将手中闲钱妥善安放,更是锦上添花的事情。今年,国庆恰逢中秋,8天的超长假期,更是花钱、赚钱两不误的最佳时机。对此,理财专家特地为市民甄选出了几款低风险的短期理财产品——银行理财产品、货币市场基金等理财产品,让爱理财的市民不仅可以“钱生钱”,还可以保持较高流动性,“进退自如”。

季末银行理财收益见涨

国庆假期理财的“下单”时间恰逢三季度末,银行面临以MPA、LCR为代表的时点考核,阶段性流动性紧张在所难免;而长假前,居民取现及购汇也会给本币流动性带来影响;再加上同业存单面临续发压力,银行理财平均预期收益率的悄然上涨,让市民的长假理财“性价比”更加可观。

据wind资讯统计,本周,我市新近在售的银行理财产品总量达350余款,其中,有三成半的产品预期最高年化收益率超过5%;七成以上产品预期最高年化收益率达到4.2%以上,银行理财产品的季末效应更胜于年中行情。投资者倘若适量配置,既能让闲置资金在

长假不至于空置,也可借此机会锁定较高的中长期理财收益。

当然,如果市民对资金流动性有一定要求,也可改选银行的“T+0”理财产品,让资金在假日期间达到收益的最大化。

据悉,在“宝宝”类产品风靡时,银行亦不约而同推出了类似无固定投资期限,且可随时赎回的开放式理财产品——“T+0”理财。记者了解,与其他银行理财产品一样,“T+0”理财的起点金额一般为5万元,目前整体预期年化收益率在3.5%左右(即为活期存款利率的10倍左右)。理财者一旦有资金需求,可以在短时间内回笼资金。

货基堪称假期理财“标配”

虽然银行理财产品无论在安全性、收益率上,在当前投资市场中都有着明显的优势,但据记者了解,绝大多数银行理财产品的投资门槛都在5万元以上,相比之下货币基金及短期理财基金显然“亲民”得多,也因此成为投资者的假期理财“标配”。

据悉,货基和短期理财基金的认购门槛普遍在1000元及以下,且一般投资于流动性较好的货币市场工具、国债、商业票据、银行定期存单等短期有价证券等,不仅产品的安全性更胜一筹,而且基金的运作不受证券市场在节假日停止交易的影响,其收益与日常的表现也无显著差异。截至昨日,来自天天基金网的统计显示,400余只货币基金中,有半数以上7日年化收益率超过4%。

本月初,证监会一纸《公开募集开放式证券投资基金流动性风险管理规定》即将在10月1日正式实行的消息,让未来货基收益率下降预期越发强烈。业内人士

普遍表示,在严要求、限规模、降收益的背景下,货币基金将回归流动性管理工具的定位。而恰恰如此,眼下,在季末临近,资金利率短暂冲高的时点,正是投资者布局货币基金不容错过的好时机。

不过,由于节假日期间货币基金收益“不休假”的“卖点”总能吸引大量短期套利资金,为规避这种短期套利、避免大量资金涌入从而摊薄持有人收益,一般来说,每逢3天以上的假期,货币基金都会考虑在长假之前2~3个工作日暂停申购。据记者了解,从上周起,富安达现金通、汇丰晋信、工银瑞信如意等货币市场基金便相继发出“2017年中秋&国庆假期前暂停申购”的公告。且基民在法定节假日前最后一个开放日申购或转换转入的货基份额,并不享有该日和整个节假日期间收益。因此投资者最好在假期来临前3个交易日便着手购买货币基金。

国债逆回购 锁定无风险收益

每逢国庆、春节等长假,国债逆回购总会现一波收益高峰,也成为一批投资者躺着捡钱机会。

昨日,国债回购品种收益率又往上爬升了,沪深市场逆回购1天、2天、3天、4天、7天、14天等6个国债逆回购品种的收益率均超过5%。其中沪市一天国债逆回购(GC001)盘中收益率一度高达6.00%。这意味着,只要投资者在当天行情提示时选择6%的价格挂出一笔逆回购委托(出借资金),如能顺利成交,1天后将获得6%的无风险一天年化收益。

其实这类品种均可以通过券商渠道购买。沪深两市均有国债回购品种。如果投资者有闲置不用的资金在券商资金账户上,存在账户内只能获得活期存款利息,但回购利率一般远高于活期存款利息。目前逆回购操作比较简单,类似于买卖股票。

国债逆回购是投资风险相对很低的投资标的,因为与国债挂钩,可以理解为基本无违约风险。国债逆回购操作也比较简单,沪市10万元起,深市1000元,如果钱不多或不够沪市门槛,当然选择深市。沪深市场逆回购均有1天、2天、3天、4天、7天、14天、28天、91天、182天等9种期限。

“由于国庆长假前还剩4个交易日,而一般到周五或长假前最后一个交易日时,产品价格会大幅走低,因此建议有兴趣的投资者最好早日操作。”有券商分析人士表示,建议投资者选择期限能够覆盖国庆长假的国债逆回购产品。

记者 崔凌琳 张寅



中国体育彩票

投注体育彩票 回报健康人生

又是多期票 宁波彩民单式追加获大乐透1081万元

9月18日晚,体彩大乐透第17109期开奖,全国共开出一等奖基本6注,每注675万余元,6注一等奖均进行了追加投注,每注彩票多收获追加奖金405万余元。我市一位彩民收获了1注一等奖,因为进行了追加投注,收获总奖金1081万多元。

当期开奖号码为06 09 19 26 34, +05 07,前区号码平均分布,各路均有号码开出,其中09、19为热号,26为38期未开出的冷号。后区组合05、07均较冷。数据显示,中奖彩票出自位于桑田路东柳菜场外侧621号

的3302015042销售网点,是一张单式追加票,这位彩民购买的是3期的多期票,总投注额45元。据销售员回忆,中奖彩民应该是位有着十年以上彩龄的老彩民,尤其热衷于购买体彩大乐透,期期必买,每期保持投注自选的5注号码并不忘追加。这份坚持与执着最终铸成了千万大奖的诞生。

大乐透的奖池处在42.89亿元的高位,彩民们可以放心投注,收获超级大奖。目前我省的购体彩大乐透满36送6活动仍在进行中,彩民们不妨采用复式票的形式,提高中奖率。

多期票中6+1大奖 浙江彩民守号中500万

“没想到儿子命里带‘金’啊!生日号能中500万,我真是没想到。”9月19日,一位女士到浙江省体育彩票管理中心,领取500万元大奖。领奖人章女士笑得合不拢嘴:还是我会生!

9月15日晚,体彩“6+1”第17108期开奖,开出1注特等奖,单注奖金500万元,中奖的幸运彩民正是章女士。当期“6+1”的开奖号码为“2 1 1 9 8 3 + 5”,此号码是章女士儿子的出生年月。

章女士是体彩的忠实彩民,十几年来只买“6+1”,从最开始买体彩,章女士用家人的生日、车牌作为投注号码。十几年来,

只中过五元、10元的小奖。“我从来没想过为什么中不了大奖,每次投入的钱也不多,买体彩就是图个乐子。”章女士说,家里就她和她父亲买彩票,老公偶尔也买几张。

“我觉得选号很麻烦,我也看不懂走势图,就拿着生日买。而且我买的是多期票,不用经常跑体彩店,只要偶尔去一下就好了。”章女士说:“前两天我在报纸上看到6+1的开奖号码,和我买的生日号很像,拿出来一看发现,竟然真的中了大奖。全家都很惊喜。”

知道中了大奖,章女士全家都很高兴,正计划着一起出去旅行,来庆祝这份天降好运。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

乐透不止 畅活由你



更多精品及惊喜敬请 微信扫一扫

遇见就有可能 体彩大乐透上市10周年

购体彩大乐透彩票 满36元送6元

送6元

活动时间:第17104期至第17115期结束,共12期。

大乐透彩票一张